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Wellness Survey Results

Needs Assessment

Need Urgent Need Near Future Will Need
" Household Goods 2,337 (14.4%) 3,034 (12.8%) 779 (11.7%)
' Cleaning 2,337 (14.4%) 2,419 (102%) 492 (7.4%)
Transportation, Gas 1,722 (10.6%) 1,558 (6.6%) 410 (6.1%)
. Feminie Hygiene 1,599 (9.8%) 2,173 (9.1%) 656 (9.8%) |
‘ Food, Groceries 1,545 (9.5%) 3,198 (13.4%) 1,025 (15.3%)
~ Baby Diapers 1,435(8.8%)  1,230(5.2%)  369(5.5%)
' Blankets 902 (5.5%) 1,312 (5.5%) 369 (5.5%) |
et 820(5.0%)  1,107(47%)  369(5.5%)
 Clothing 779 (4.8%)  1,271(5.3%) 369 (5.5%)
Medical, Prescription, Co-Pay 697 (4.3%) 2,255 (9.5%) 574 (8.6%)
. Baby Food/Formula 615 (3.8%) 697 (2.9%) 123 (1.8%)
_Propane | 492(30%)  902(38%)  205(3.1%)
| Cellular 369 (2.3%) 615 (2.6%) 164 (2.5%)
 Tarps 369 (2.3%)  1,025(43%) 287 (4.3%)
 spiritual Need 246 (1.5%)  984(4.1%) 492 (7.4%)
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Wellness Survey Results
Household Status

What is your current housing situation:
[ am still in my home
| am with friends or family
| am at a hotel/motel/temporary housing
I am living in my vehicle
| am at a shelter
| am on the street
| am somewhere not listed above

What is your current housing status:
My housing (apartment/house/condo) did not suffer any damage
My housing (apartment/house/condo) is damaged, but livable
My housing (apartment/house/condo) is damaged and not livable
I do not know the status of my housing

What is your vehicle status:
My vehicle(s) are unaffected
My vehicle(s) are damaged, but drivable
My vehicle(s) are not drivable

Did you have home owners/renters insurance?
Yes
No

Do you have comprehensive vehicle insurance coverage?
Yes
No

Do you currently have medical insurance?
Yes, private insurance through family or my employer
Yes, | have Medicaid
Yes, | have Medicare
No, | do not have health insurance

Do you currently receive SNAP Benefits (Food Stamps)?
Yes
No

HURRICANE IAN [o]

5,453 (82.1%)
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2,255 (34.0%)
4,387 (66.0%)

3,731 (56.2%)
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1,107 (16.7%)
2,255 (34.0%)

369 (5.6%)
2,911 (43.8%)

3,034 (45.7%)
3,608 (54.3%)
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While it is anticipated that Landlords and Mortgage companies will work with those affected by Hurricane lan,
do you think you will be able to pay future rent or mortgage?

Yes, | think | will be able to make my payments 2,337 (35.2%)
No, | may have some short term problems with making my payments 3,198 (48.1%)
No, | will not be able to make my payments in the future. 1,107 (16.7%)

While it is anticipated that automotive loan companies will work with those affected by Hurricane lan, do you
think you will be able to pay future vehicle payment?

Yes, | think | will be able to make my payments 2,706 (40.7%)
No, I will not be able to make my payments in the future. 2,337 (35.2%)
No, | may have some short term problems with making my payments 1,599 (24.1%)

While many people may have their income impacted by Hurricane lan, do you think you will have long term
employment problems?

No, | anticipate my employer will be operating normally and | will still be employed 2,501 (37.7%)
No, | am self employed or a subcontractor and my income is not likely to be impacted long 533 (8.0%)
term. e
Yes, my employer may be closed for some time, and | will have significant loss of income 2,255 (34.0%)
Yes, my employer is likely to close or cut back and | anticipate losing my job 533 (8.0%)
:;e;rlnzm self employed or a subcontractor, and this will significantly impact my future 820 (12.3%)
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